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Splošna navodila zunanjim ocenjevalcem  

1. Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisani 
moderirani odgovori za posamezen izpitni komplet. 

2. Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se odgovor 
ovrednoti z 0 točkami.  

3. Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami.  

4. Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.  

5. Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava 
ali izpustitev ene črke.  

6. Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilni odgovor se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1 ena od: 
 teksturo prsti 
 zrnavost prsti 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 ena od: 
 relief 
 površje 

 

1 ena od: 
 mikroorganizmi (bakterije) razgradijo odmrle 

rastlinske in živalske ostanke v humus 
 mikroorganizmi razgradijo rastlinske (živalske) 

ostanke 
 razgradijo rastlinske (živalske) ostanke v hranila 

za rastline 

Za smiselno razlago 1 točka. 

Skupaj 2   
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1 ena od: 
 profil (prsti) 
 prerez (prsti) 
 navpični prerez (prsti) 

 

1 ena od: 
 horizont (prsti) 
 sloj/plast (prsti) 
 humozni (humusni) horizont (sloj) 
 A-horizont 

 

Skupaj 2   
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 ena od: 
 v tem horizontu prsti prevladuje preperela 

matična podlaga 
 predstavlja preperino 
 značilna je razpadla matična podlaga 
 značilna je razpadla kamninska osnova 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 tip prsti za stepsko rastlinstvo, ena od: 
 črna prst/črnica 
 kostanjeva prst 
 černozjom 
 kastanozjom 

 

1 tip prsti za listnati gozd, ena od: 
 rjava prst 
 rjava gozdna prst 
 gozdna rjavica 
 kambična prst 
 kambisol 

 

Skupaj 2   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 pojasnitev za namakanje, ena od: 
 ob pretiranem in nepravilnem namakanju 

(dolgotrajno namakanje v času velikega 
izhlapevanja) se lahko prsti zasolijo 

 ob nepravilnem namakanju se lahko prsti, še 
posebno v suhih in polsuhih podnebjih, kjer je 
veliko izhlapevanje, zasolijo 

 ob nepravilnem namakanju se lahko (pri 
peščenih prsteh) hranila čezmerno sperejo v 
spodnje horizonte ali matično podlago 

Za smiselni pojasnitvi 2 točki, za 
eno pojasnitev ali dva opisa (npr. 
se zasolijo, se sperejo) 1 točka. 

1 pojasnitev za kulturne terase, ena od: 
 z ureditvijo kulturnih teras zmanjšamo erozijo 
 s terasami preprečimo odnašanje prsti 
 z ureditvijo kulturnih teras preprečimo pretiran 

odtok vode 
 z ureditvijo teras povečamo vlažnost prsti 

Skupaj 2   

 
 
Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 2  1 – Niger 
 2 – Amazonka 
 3 – Ganges 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 ena od: 
 monsunsko deževje 
 poletno deževje 
 deževno obdobje 

 

1 ena od: 
 taljenje ledu 
 taljenje ledu in snega 
 taljenje snega v visokogorju 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2  DA 
 NE 
 NE 
 DA 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2 dve od: 
 je ujeta (je ujeta talna voda / je ujeta med dve 

neprepustni plasti kamnin / je arteška voda) 
 je subarteška voda 
 je pod pritiskom 
 je slana 
 je topla (vroča) 
 črpajo jo s črpalkami (vetrnicami) 
 količine vode so omejene 
 voda se počasi obnavlja 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 ena od: 
 A, C 
 B, D 

 

1 če je A, C, potem ena od: 
 vplivata na manjše izhlapevanje 
 vplivata na nižjo količino padavin 
 večja sušnost 
 znižujeta temperaturo zraka 
 večja zamegljenost 

 

če je B, D, potem ena od: 
 vplivata na večje izhlapevanje 
 vplivata na višjo količino padavin 
 zvišujeta temperaturo zraka 
 večja vlažnost 

Skupaj 2   

 
 
Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2  B 
 C 
 B 
 A 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 2 dve od: 
 razvoj infrastrukture 
 razvoj prometnih povezav (cest, plovnih poti, 

železniškega omrežja) 
 razvoj telekomunikacij 
 razvoj energetskega omrežja 
 nova delovna mesta 
 razvoj rudarstva 
 nove tehnologije pri pridobivanju rud 
 razvoj kmetijstva (plantažnega kmetijstva) 
 novi načini obdelovanja 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1 ena od: 
 bivše kolonije so kljub osamosvojitvi odvisne od 

nekdanjih kolonialnih gospodarjev 
 bivše kolonije so kljub samostojnosti obdržale 

vlogo kolonij kot izvoznice kmetijskih pridelkov 
ali surovin 

 zaradi gospodarske odvisnosti od nekdanjih 
gospodarjev imajo ti močan vpliv na politične 
razmere v bivših kolonijah 

 krepi se vpliv novih kolonialnih sil (ZDA, 
Kitajska) 

 večina uvoza (izvoza) je vezana na bivše 
kolonizatorje 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1 (A) Haiti, ena od: 
 visok delež črncev zaradi naseljevanja sužnjev 
 zaradi plantaž so naselili veliko črncev 
 zaradi plantažnega kmetijstva so pripeljali 

veliko sužnjev 
 zaradi pomanjkanja indijanske (domače) 

delovne sile so naseljevali črnce (sužnje) 

Za smiselno razlago 1 točka. 

1 (B) Peru, ena od: 
 tukaj je bilo jedro indijanske civilizacije v Južni 

Ameriki 
 v Andih je živelo veliko indijanskega 

prebivalstva 
 Indijanci so se pred belci umikali na višje 

nadmorske višine 
 zaradi goratega reliefa so bili Indijanci 

odmaknjeni od belcev 
 ob obali je zelo sušno, zato se je priselilo manj 

belega prebivalstva 

Za smiselno razlago 1 točka. 

1 (C) Argentina, ena od: 
 visok delež belcev, ker je bilo območje v času 

priseljevanja redko poseljeno 
 močno priseljevanje zaradi dobrih možnosti za 

kmetijstvo 
 podobne naravne (pokrajinske, klimatske) 

razmere kot v Evropi 
 priseljevanje zaradi boljših ekonomskih razmer 

Za smiselno razlago 1 točka. 

Skupaj 3   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2 ena od: 
 kolonizatorji so s seboj prinesli bolezni, zato se 

je delež domačega prebivalstva zmanjšal 
 zaradi podrejenega položaja domačega 

prebivalstva je pri njem povečana 
samomorilnost 

 zaradi podrejenega položaja je domače 
prebivalstvo nagnjeno k brezvoljnosti, 
alkoholizmu 

 domače prebivalstvo so naselili v rezervate, kjer 
se težko vključuje v "normalno" življenje 

 zaradi zapostavljenosti domačega prebivalstva 
je pri njem visoka stopnja samomorilnosti 

 zaradi zapostavljanja domačega prebivalstva je 
pri njem velika brezvoljnost (alkoholizem, 
pasivnost) 

 vse druge smiselne rešitve, ki se nanašajo na 
avtohtono prebivalstvo (meje → konflikti, vojne 
…) 

Za smiselno pojasnitev 2 točki,  
za le opis vzroka ali posledice 
1 točka. 

 
 
Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  A: Pirenejski/Iberski polotok 
 B: Penini 
 C: Vlaška nižina 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. Rešitev 
Pirinejski polotok se ne prizna. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  Kaledonska  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2  DA 
 DA 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka.  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2 prva faza, ena od: 
 zgraditev nasipa okrog ozemlja, ki ga želijo 

izsušiti 
 najprej z nasipom ločiti ozemlje od morja 

Za tri zaporedne pravilne rešitve 
2 točki, za dve ali eno 1 točka. 

druga faza, ena od: 
 zgraditev kanalov, jarkov in zapornic na 

površinah za nasipi 
 črpanje vode s črpalkami, mlini na veter 
 umetno izsuševanje ograjenih površin 

tretja faza, ena od: 
 kultiviranje osušenih, blatnih tal 
 gojenje slanoljubnih rastlin (halofitov) in skrb za 

nastajanje rodovitne prsti 
 priprava rodovitne prsti 
 nasutje rodovitne prsti 
 razsoljevanje prsti 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1 tip obale A, ena od: 
 lijakasti / lij 
 estuarijski / estuarij 
 estuarski 

 

1 tip obale B, ena od: 
 deltasti 
 delta 

 

1 ena od: 
 rečna delta se zaradi akumulacije velike 

količine gradiva vsako leto podaljšuje v morje in 
je zato manj primerna za pristaniško dejavnost 

 navzven je delta neutrjena, zamočvirjena in 
zato manj primerna za gradnjo pristanišča 

 reka ob izlivu v morje odlaga veliko drobnega 
peska in mulja, s katerima znižuje globino 
morja, kar otežuje pristaniško dejavnost in 
plovbo 

 deltasti tip obale je manj primeren za plovbo, 
saj reka ob izlivu v morje odlaga veliko 
drobnega peska in mulja, s katerima sama sebi 
zapira pot do morja 

 reka se v delti lahko razcepi v več rokavov, 
obstajajo večje možnosti poplav (rečnih, 
morskih) in večje tveganje pri gradnji pristanišč 

 zamočvirjenost, številna jezera in močvirja 
otežujejo gradnjo transportnih poti za povezavo 
pristanišča z zaledjem 

 

Skupaj 3   
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Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 2  železova ruda 
 težko industrijo 
 nafta 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 2 dve od: 
 v industriji je prevladovala zastarela tehnologija 
 proizvodi so bili slabe kakovosti 
 produktivnost je bila nizka 
 industrija ni bila konkurenčna 
 industrija je bila slabo načrtovana 
 obrati niso sledili zahtevam trga 
 industrija je bila odsev političnih odločitev 
 primanjkovalo je tržnih izkušenj 
 cene je uravnavala država 
 industrija ni bila donosna 
 ekološko neustrezna industrija 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1 ena od: 
 staro industrijsko območje 
 območje s staro industrijo 

 

1 ena od: 
 bližina univerz 
 bližina raziskovalnih središč 
 bližina letališč  
 bližina avtocest 
 čisto in mirno, prijaznejše, zeleno okolje, 
 bližina večjih mest 
 visoko izobražena delovna sila 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2 ena od: 
 geotermalna voda / termalna voda 
 geotermalna energija 
 vroča voda iz notranjosti Zemlje 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

dve od: 
 proizvodnja električne energije 
 ogrevanje stanovanj (rastlinjakov, ulic) 
 javna kopališča 
 pridobivanje soli 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 1 ena od: 
 Norveška 
 Švedska 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

27 1 ena od: 
 zaradi pomanjkanja energijskih virov (premoga / 

nafte) 
 zaradi zmanjšanja energetske odvisnosti 
 velike potrebe po električni energiji 
 zaradi omejenih možnosti za hidroenergetsko 

izrabo 

 

 
Skupno število točk IP 1: 50 
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IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije in Madžarske 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  Na 1000 prebivalcev se je rodilo 10,8 otrok.  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 2  A 
 B 
 A 
 B 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1  2  

1 ena od: 
 visoki naravni prirast 
 visoka rodnost 
 visok delež mladega prebivalstva 
 krajša življenjska doba 
 majhen delež starejšega prebivalstva 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 2 ena od: 
 ekonomska 
 dejavnostna 
 zaposlitvena 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

dve od: 
 visoka gospodarska razvitost 
 visok delež zaposlenih v terciarnem 

(kvartarnem) sektorju 
 nizek delež zaposlenih v primarnem sektorju 

(kmetijstvu) 
 visoko razvito kmetijstvo (mehanizirano) 
 visok hektarski donos 
 nizek delež zaposlenih v industriji 
 razvita industrija visoke tehnologije 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 Kitajska: 
 Na Kitajskem bo prebivalstvo stagniralo 

(naraščalo počasneje) zaradi antinatalitetne 
politike (aktivne politike omejevanja rodnosti; 
politike enega otroka) 

 

1 Indija: 
 V Indiji bo prebivalstvo naraščalo zaradi 

visokega naravnega prirasta (visoke rodnosti; 
neuspele politike enega otroka; iz verskih 
razlogov) 

 

1 ZDA: 
 V ZDA bo prebivalstvo naraščalo zaradi 

priseljevanja (in visoke rodnosti) 

Kandidat mora v rešitvi navesti 
priseljevanje. 

Skupaj 3  
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Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 2  DA 
 DA 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 dejavnik za zmernost temperatur, ena od: 
 geografska širina 
 lega v zmerno toplem pasu 
 lega okoli 460 severne geografske širine 

 

1 dejavnik za vlažnost podnebja, ena od: 
 bližina morja (Sredozemskega morja, 

Jadranskega morja, Atlantskega oceana) 
 vpliv morskih zračnih gmot 
 bližina območij, kjer pogosto nastajajo potujoči 

cikloni 
 Slovenijo pogosto preidejo potujoči cikloni 
 Slovenija je pogosto pod vplivom islandskega in 

sredozemskega ciklona 
 območje zahodne zračne cirkulacije (zahodni 

vetrovi) 
 relief 
 orografska pregrada (alpsko-dinarska pregrada)

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 3   
Oznaka 

podnebnega 
tipa 

Ime podnebnega tipa Št. slike z 
ustrezno 

pokrajinsko 
značilnostjo 

A gorsko podnebje / 
alpsko podnebje / 
montansko podnebje / 
podnebje višjega 
gorskega sveta / 
podnebje nižjega 
gorskega sveta 

5 

B submediteransko 
podnebje / zmerno 
sredozemsko podnebje / 
omiljeno sredozemsko 
podnebje / 
obsredozemsko 
podnebje / obalno 
submediteransko 
(zmerno sredozemsko) 
podnebje 

4 

C zmerno celinsko 
podnebje / celinsko 
vlažno podnebje / 
kontinentalno vlažno 
podnebje / 
subkontinentalno 
podnebje / omiljeno 
celinsko podnebje / 
zmerno celinsko 
podnebje vzhodne 
Slovenije / subpanonsko 
podnebje / obpanonsko 
podnebje / celinsko 
podnebje / kontinentalno 
podnebje 

6 

 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri rešitve 2 točki, 
za tri ali dve rešitvi 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1  suša  

1 ena od: 
 na kraških predelih je suša izrazitejša zaradi 

prepustne (kamninske) podlage 
 zaradi apnenca in dolomita v podlagi 
 na kraških predelih je odeja prsti tanjša 
 kraška prst slabše zadržuje vlago (je sušnejša) 
 flišna podlaga je neprepustna 
 na flišu je odeja prsti debelejša 
 prst na flišu bolj zadržuje vlago (je vlažnejša) 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1 ena od: 
 zaradi visokih temperatur in s tem povezanega 

visokega izhlapevanja 
 veliko vode porabijo rastline, ker je poleti rastna 

doba na vrhuncu 
 ker je količina padavin, ki pade poleti, kljub 

poletnemu višku dokaj majhna 
 zaradi intenzivnega kmetijstva se voda (reke, 

ponikalnice) uporablja za namakanje 

 

 
 
Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2  DA 
 NE 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2 tri od: 
 velikost kmetij (majhnost kmetij) 
 (visok) delež starejšega kmečkega prebivalstva 
 (nizka) izobrazbena sestava kmečkega 

prebivalstva 
 (velika) zemljiška razdrobljenost 
 (nizek) dohodek 
 (nizka) produktivnost 
 (nizek) hektarski donos 
 nekonkurenčnost 
 ozelenjevanje 
 ogozdovanje 
 deagrarizacija 
 (visoki) stroški pridelave 
 samooskrbno kmetijstvo 
 (počasnejše) prilagajanje tehnološkim 

spremembam 
 naravne nesreče (toča, suša) 
 (večji) delež polkmetov 
 razgiban relief 
 majhen delež kmetijskih površin 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 2 dve od: 
 ohranjanje poselitve 
 vzdrževanje infrastrukture (prometne) 
 ohranjanje kulturne dediščine 
 vzdrževanje ekološkega ravnovesja 
 ohranjanje estetskega videza pokrajine 

(turistične privlačnosti) 
 ohranjanje identitete slovenskega podeželja 

(tradicionalnih vrednot) 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1  gričevje  

1 ena od: 
 dolina 
 nižina 
 ravnina 

 

2 dve od: 
 slabše možnosti zaposlovanja v drugih 

dejavnostih (ni razvite industrije) 
 mladi ljudje se odseljujejo, ostane pa starejše, 

kmečko prebivalstvo 
 zaradi slabših prometnih povezav je to območje 

slabše gospodarsko razvito 
 v bližini ni večjih zaposlitvenih centrov 
 zaradi obmejne lege je to območje odseljevanja
 to je tradicionalno kmečko območje 

 

Skupaj 4  

 
 
Magyarország 1 / Madžarska 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  klimogram A: Bergen 
 klimogram B: Budimpešta 

 

1  Budimpešta: kontinentalno, celinsko 
 Bergen: oceansko 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2 dve od: 
 severnoatlantski morski tok   
 Golf 
 reliefne pregrade  
 orografske ovire 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  kotlinski značaj 
 oddaljenost od oceana 
 geografska širina 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  proti vzhodu  

1  zaradi večanja kontinentalnosti/zmanjševanja 
vpliva z oceana 

 

Skupaj 2  

 
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2   Alföld:
 puszta/ füves puszta 
 črnozjom 
Alpokalja: 
 listnati (mešani) gozd 
 rjava gozdna prst 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Magyarország 2 / Madžarska 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2  starostna 
 rasna  
 spolna sestava 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, 
za dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 2 štiri od: 
 Muravidék 
 Burgenland  
 Felvidék 
 Kárpátalja 
 Erdély  
 Vajdaság 
 Baranya  

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  nemška: zahodni obmejni predeli/BP in okolica/ 
Dunántúli-középhegység/Mecsek 

 

1  slovenska: Porabje  

1  hrvaška/srbska: okolica Mohácsa/Baranja/ 
Drávaszög 

Kandidat mora v rešitvi navesti 
priseljevanje. 

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1 ena od: 
 šolanje v maternem jeziku 
 ohranjanje tradicije 
 negovanje kulture 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1  rimskokatoliška vera: ime pokrajine v 
osrednjem ali zahodnem delu države 

 

1  protestantska vera: Alföld, keleti tájak  

Skupaj 2  

Skupno število točk IP 2: 50 


